

# 富安娜减持“感人” 股民吐槽:伪君子

高价增持低价减持违背常规,公司股价昨跌3.75%

周一晚间,知名家纺上市公司富安娜发布了减持公告。公告称,为了让更多投资者分享公司未来业绩增长和价值提升,控股股东拟在未来6个月内减持不超过总股本7%的股票。这一看似“毫不利己专门利人”的“雷锋”行为遭来众多吐槽,有网友称,“套现就套现了,还把自己标榜得像慈善家,实在是A股的奇葩伪君子。” 现代快报记者 刘芳



CFP供图

## 事件 富安娜控股股东高价增持低价减持

周一晚间,富安娜发布公告称,近日接到通知,公司控股股东林国芳先生为优化公司股东结构,增加二级市场股票的流动性,使二级市场股票价格更好地体现公司真实价值,让更多投资者分享公司未来业绩增长和价值提升,满足个人投资需要并培育新的产业增长点,拟自2013年12月26日起在未来六个月内通过大宗交易系统减持所持公司部分股票,预计减持数量合计不超过公司总股本的7%。

公开资料显示,作为富安娜的第一大股东,林国芳持有上市

公司13058万股,占公司总股本的40.518%。其中可上市流通股份3264万股,占公司总股本10.129%。即便按照7%的上限减持,林国芳仍是富安娜第一大股东,不影响他实际控制人的地位。值得注意的是,在2012年12月,林国芳以及其一致行动人陈国红曾增持了富安娜15.34万股,增持价格为每股33.1元。“基于对资本市场形势的认识及对公司未来发展前景的信心”,两人还宣布,拟通过增持股份享有公司持续增长的收益,计划在未来一年内增持不低于0.1%、不超

过1%的股份。今年一季度,林国芳果然继续增持了富安娜11.17万股,而在此期间富安娜股价在31.5元至40.19元间运行。

周一晚间,富安娜报收15.47元。因年中进行过10转10的股本扩张,即便复权后富安娜对应股价也不到31元,明显低于林国芳前两次的增持价格。如果股价在31元上方时对公司未来发展有信心并进行了增持,在目前股价不及31元时,林国芳不是更应该进行减持,以享有公司持续增长的收益,为何计划大笔减持?

## 网友拍砖 “这充分体现了丧事喜办的精神”

按照周一晚间的减持公告,林国芳大笔减持是为了增加二级市场流动性,让更多投资者分享公司未来业绩增长和价值提升。这一“毫不利己专门利人”的“雷锋”精神却遭致众多网友拍砖。有网友反讽道,林国芳先生实在不是想套现,真没这个想法,实在是为了普罗大众,“好感人”的减持理由。而更有投资者一针见血地批评,太会说话了,套现就套现了,还歌功颂德,把自己标榜得像慈善家似的,这充分体现了丧事喜办的精神,实在

是A股的奇葩伪君子。“减持公告写得逻辑严密,理由堂皇,感情充沛,文采飞扬,以后其他大股东减持都可以用这个冠冕堂皇的理由了。”

尽管减持公告说得言辞切切,但二级市场却不买账,富安娜昨日早盘跌幅超过5.6%,收盘时仍下跌3.75%。有投资者称,“让更多投资者分享公司未来业绩增长和价值提升”,这句话配合昨日股价,立即打了林国芳和富安娜的脸。富安娜控股股东“让利股民说”的减持公告“笑

果”程度明显超过了马云减持华谊兄弟时“改善生活说”的理由,这也让网友“郭记手札”感慨,“去年说为了改善生活而减持的那位顿时人品高大了起来。”

不过,有分析人士指出,按照常规,高价抛售低价增持才对,林国芳的操作却刚好相反,这或与公司经营业绩有关。根据富安娜的财务报告,公司净利润增长率去年至今始终维持在25%左右,但公司经营现金流却每况愈下。从今年半年报开始,富安娜的每股经营现金流已变为负数。

## 土豪再买影视公司 华谊兄弟拟近4亿收购永乐影视

公司股价昨日收盘前遭暴力拉升,大涨3.65%

今年的贺岁档成了华谊兄弟的贺岁劫,重点打造的贺岁电影《私人订制》非但没能拉动股价上涨,还让华谊兄弟接连遭遇重创。昨日,伴随创业板指上涨1.29%,华谊兄弟也止住跌势,大涨3.65%,报28.41元/股。但从全天走势来看,华谊兄弟上演过山车行情,尤其是午后开盘出现一波快速跳水后,尾盘成功“逆袭”,从下跌逾3%一度拉升至涨幅逾4%,当日股票振幅达8.06%。

现代快报记者 刘元媛

因邀请机构提前观看《私人订制》被吐槽不及预期,华谊兄弟遭遇连续下跌,然而,昨日早盘华谊兄弟小幅高开,但在午后开盘出现急速跳水,股价一度探至当日最低价26.43元/股,临近尾盘时却突遭大单多次暴力拉升,并创下当日最高价28.64元/股。

根据华谊兄弟当日成交明细显示,尾盘时频繁涌现逾千手大买单,如在下午2:43,以28元/股成交了6427手买单。截至收盘,华谊兄弟报28.41元/股,上涨3.65%。

在收盘后不久,华谊兄弟发布了《关于投资控股浙江永乐影视股份有限公司意向的公告》,公司拟以自有资金人民币3.978

亿元收购浙江永乐影视股份有限公司(以下简称“永乐影视”)若干股东持有的永乐影视51%的股权。对此,有投资者质疑,尾盘股价出现异动是否与上述公告有关。

“光线传媒尾盘也出现异动了。”昨日,华谊兄弟一位工作人员称,影响公司股价的市场因素很多,与上述公告无关,且公告发布严格按照相关规定。

对于此次收购,一券商分析人士表示,“未来一两年类似收购会相对频繁,虽然对公司基本面有所触动,但对股价不会造成太大影响。”该分析人士表示,华谊兄弟目前股价仍处于高位,有高位横盘后股价走下坡路的风险。

## 机构动态

## 利益捆绑幅度惊人 部分基金经理自购基金

尽管基金经理购买其管理的基金现象频频出现,不过这对于不少基金经理而言,自购基金不过是一种营销的象征意义,但对某些基金经理而言,由于几乎将全部个人财富投入到基金自购,并占基金比例达到一定水平,其个人和基民已经达到共命运的状态,一荣俱荣、一损俱损,但此种现象也使得基金的风格趋于保守。

证监会去年发布了《关于基金从业人员投资证券投资基金管理规定(征求意见稿)》,鼓励基金从业人员自购基金,以期将基金从业人员的利益和基民的利益进行捆绑。征求意见稿要求,基金从业人员持有基金份额的期限不得少于6个月,高级管理人员、投资和研究部门负责人、基金经理持有本公司管理的或者本人管理的基金份额的期限

不得少于1年。

受政策的鼓励影响,之后的基金经理自购行为不断出现,其中典型的有去年新华基金从业人员的自购,其中新华基金总经理孙枝来申购新华行业50万至100万元。投资总监王卫东申购新华优选成长50万至100万元,投资副总监曹名长申购其管理的新华钻石基金,而明星基金经理崔建波亦申购新华优选消费100万元以上。

但观察上述从业人员,参与自购的基金从业人员多数是公司的高管或明星基金经理,其收入水平相对较高,尤其是申购的规模、占基金资产规模的比例也相对较低。因此,这种基金自购行为仅仅具有一定的宣示和象征意义,意即通过这种方式给予基民持基的信心。

据证券时报网

## 公募借道PE参与国企改制 汇添富入股绿地集团

机构参与国企改制的热情越来越高。据近日上海联合产权交易所披露,在绿地集团增资扩股项目中,5家机构成为绿地新股东。在这5家入选机构中,除了众人熟知的鼎晖投资、平安投资,一家名叫宁波汇盛聚智投资合伙企业(下称“宁波汇盛聚智”)的企业引起记者关注。据了解,出资22.5亿元的宁波汇盛聚智的合伙人就是汇添富基金。通过此举,汇添富成为业内首家参与国企改制的基金公司。

一位接近汇添富的人士表示,汇添富此次下此“重手”,一是由于公募基金牌照放开,公募基金开始多方位发展。汇添富一直在积极拓展一级市场相关业务,此次参与绿地项目契合了汇添富的业务发展战略。二是汇添富对绿地集团的企业发展前景和管理团队非常看好,同时汇添富

和绿地两家公司在企业文化上也非常契合。

自2012年6月20日,证监会宣布拟修改《基金管理公司特定客户资产管理业务试点办法》及其配套规则,拟拓宽资产管理计划投资范围,允许开展专项资产管理计划投资非上市公司股权、债权、收益权等资产以来,公募基金投资从传统的二级市场向PE业务扩张的讨论就没有结束过。由于普遍认为受限于人才队伍及相关经验,公募基金进军一级市场,同时管理二级市场以及一级市场对于公募基金自身的专注度具有一定挑战,以及其中各种风险,使得公募基金进军一级市场一直未能有实质性突破。“汇添富此举具有非常重要的行业标杆意义,为基金公司的业务拓展提供了新思路。”好买财富分析师曾令华表示。

据《信息时报》

## 土豪再买影视公司

## 华谊兄弟拟近4亿收购永乐影视

公司股价昨日收盘前遭暴力拉升,大涨3.65%

## 天天出彩

传统型体彩“7位数”(13201期)  
中奖号码:9 7 2 4 1 4 0

奖级 中奖注数 每注奖金额

特等奖 0注 0元

福彩15选5(2013351期)

中奖号码:2 7 9 12 15

奖级 中奖注数 每注奖金额

特别奖 0注 0元

一等奖 177注 1959元

福彩3D游戏(2013351期)

中奖号码:7 2 6

奖级 江苏中奖注数 每注奖金额

单选 937注 1000元

组选3 0注 320元

组选6 2141注 160元

江苏快3玩法2013年12月24日

销售额:17027670元

中奖注数:253756注

中奖金额:10441607元

福彩双色球(2013151期)

红球号码:3 9 10 19 28 33

蓝球号码:9

奖级 中奖注数 每注奖金额

一等奖 45注 5051762元

体彩排列3(13351期)

中奖号码:2 1 1

奖级 中奖注数 每注奖金额

排列3直选 4996注 1000元

排列3组选3 4976注 320元

排列3组选6 0注 160元

体彩排列5(13351期)

中奖号码:2 1 1 7 8

奖级 中奖注数 每注奖金额

排列5直选 38注 100000元

圣诞节2亿奖池恭迎  
大乐透开奖

12月23日,体彩超级大乐透第13150期开奖,当期中出一等奖1注,奖金1000万元,由黑龙江中得。今晚圣诞节大乐透继续开奖,目前该玩法奖池达1.95亿元,直指2亿大奖,敬请广大彩友关注。

(苏彩)